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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023. 
 
 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de abril (04) do ano de dois mil e vinte e três 
(2023), foi realizada a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iconha, Estado 
do Espírito Santo, às dezenove horas (19h), com a presença dos seguintes Edis: 
Alessandra Paganini Lourencini, Alessandro Gomes de Melo, José Alberto 
Valiati, Fábio Lopes Dalbom, Valdeci Cestari e Vitor Martins Caprini, estando 
ausentes os Vereadores Ediana Carla Curitiba, Gabriela Donateli e Samuel Coelho 
Nogarolli, sob a Presidência da Edil Alessandra Paganini Lourencini. Dando início à 
Sessão Ordinária, acusando o livro de presença com seis (06) Vereadores, no qual 
havendo quórum regimental, a Senhora Presidente, sob a proteção de Deus declarou 
aberta a Sessão. ABERTO O EXPEDIENTE a Secretária procedeu à leitura dos 
materiais: Ofício n.º 001/2023, de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba e 
Gabriela Donateli, que justifica ausência na 6ª Sessão Ordinária do ano de 2023, a 
ser realizada em 25/04/2023, por ocasião de viagem oficial a Cidade de Brasília/DF, 
para a XXII Marcha dos Legislativos Municipais, realizada pela União dos Vereadores 
do Brasil – UVB, entre os dias 25 a 28 de abril do corrente ano. Requerimento n.º 
046/2023, de autoria do Vereador Fábio Lopes Dalbom, que requer a Presidente da 
Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito 
Municipal, Gedson Brandão Paulino, solicitando informações  se existe no 
planejamento da Prefeitura Municipal de Iconha, a construção de escadaria com 
corrimão para a Rua “José Adelson Biancardi”, que dá acesso à Escola Municipal de 
Ensino Fundamental em Tempo Integral (EMEFTI) “Marcelino Biancardi” e ao Posto 
de Saúde no Bairro Ilha do Coco. Indicação n.º 132/2023, de autoria dos Vereadores 
Gabriela Donateli e Samuel Coelho Nogarolli, que indica ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, para que elabore um projeto de lei criando guarda patrimonial para atuar 
nas portarias das escolas municipais, e também para que o Executivo faça reforços 
estruturais nas escolas (grades nas janelas, aumento de muros, portão eletrônico na 
entrada). Indicação n.º 133/2023, de autoria dos Vereadores Gabriela Donateli e 
Samuel Coelho Nogarolli, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que instale 
câmeras de segurança de vídeomonitoramento nas principais entradas e saídas do 
Município.  Indicação n.º 134/2023, de autoria dos Vereadores Gabriela Donateli e 
Samuel Coelho Nogarolli, que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, 
para que analise a possibilidade de realizar a manutenção da estrada do Distrito de 
Duas Barras que leva até a igreja católica do Distrito. Indicação n.º 135/2023, de 
autoria da Vereadora Alessandra Paganini Lourencini, que indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e 
Serviços Urbanos, para que viabilize o conserto da ponte de madeira, assim como de 
suas cabeceiras e corrimões, localizada na Comunidade de Guaxuma, mais 
precisamente nas proximidades da casa de Gabriela Travezani. Indicação n.º 
136/2023, de autoria do Vereador Fábio Lopes Dalbom, que indica ao Poder 
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Executivo Municipal, junto à Secretaria de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, 
para que analise a possibilidade de incluir no planejamento de ações da Prefeitura a 
realização de manutenção com roçada da vegetação lateral, na estrada da 
Comunidade de Jaracatiá. Indicação n.º 137/2023, de autoria do Vereador Fábio 
Lopes Dalbom, que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a 
possibilidade de realizar manutenção urgente com aplicação de Revsol na estrada do 
Córrego da Sardinha, na Comunidade de Campinho. Indicação n.º 138/2023, de 
autoria do Vereador Fábio Lopes Dalbom, que indica ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, para que avaliem a 
possibilidade de ser implementado atendimento Médico e/ou Equipe da Saúde da 
Família a ser realizado ao menos 01 (uma) vez na semana na Comunidade de 
Campinho. Indicação n.º 139/2023, de autoria do Vereador Valdeci Cestari, que 
indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal 
de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade inserir 
no cronograma da Prefeitura a manutenção com aplicação de Revsol na estrada da 
Comunidade de Retiro. Indicação n.º 140/2023, de autoria do Vereador Valdeci 
Cestari, que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a 
possibilidade de providenciar equipamento de proteção individual (EPI) para os 
servidores que estão prestando serviço de roçada  nas estradas do Município de 
Iconha/ES. PRIMEIRA PARTE DO GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra 
os Vereadores inscritos na seguinte ordem: Vereadora Alessandra Paganini 
Lourencini, Vereador Fábio Lopes Dalbom, Vereador Valdeci Cestari, Vereadores 
Alessandro Gomes de Melo, Vereador Vitor Martins Caprini e Vereador José Alberto 
Valiati. SEGUNDA PARTE DO GRANDE EXPEDIENTE: Não houve vereadores 
inscritos. ORDEM DO DIA: Requerimento verbal de autoria do Vereador José 
Alberto Valiati, que solicita expediente ao Poder Executivo Municipal, solicitando 
informações de como está o andamento do processo para que a ambulância que 
ficava na Unidade de Saúde do Distrito de Duas Barras retorne ao local em que era 
lotada. Aprovado. Requerimento n.º 046/2023, de autoria do Vereador Fábio Lopes 
Dalbom, que requer a Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, 
encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, solicitando 
informações  se existe no planejamento da Prefeitura Municipal de Iconha, a 
construção de escadaria com corrimão para a Rua “José Adelson Biancardi”, que dá 
acesso à Escola Municipal de Ensino Fundamental em Tempo Integral (EMEFTI) 
“Marcelino Biancardi” e ao Posto de Saúde no Bairro Ilha do Coco. Aprovado. 
Emenda n.º 001/2023 ao Projeto de Lei n.º 011/2023, de autoria do Vereador 
Alessandro Gomes de Melo, que “Dispõe Sobre Política Pública Municipal para 
Garantia, Proteção, Ampliação dos Direitos das Pessoas com Transtorno do Espectro 
Autista (TEA) e seus Familiares. Aprovada. Projeto de Lei n.º 011/2023, de autoria 
do Vereador Alessandro Gomes de Melo, que “Dispõe Sobre Política Pública 
Municipal para Garantia, Proteção, Ampliação dos Direitos das Pessoas com 
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Transtorno do Espectro Autista (TEA) e seus Familiares. Aprovado. Projeto de Lei 
n.º 013/2023 de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Executivo a Pagar 
Prêmios em Espécie aos Vencedores do 1º Concurso de Qualidade de Amêndoas de 
Cacau de Iconha/ES e dá Outras Providências”. Aprovado. COMUNICAÇÕES: Não 
houve. “Fica franqueado aos Vereadores e cidadãos o acesso ao conteúdo digital das 
sessões, reuniões, audiências públicas e congêneres desde que formulado 
requerimento formal a esta Casa de Leis”. Nada mais havendo a tratar, a Presidente 
encerrou a presente sessão agradecendo a todos pela presença, tendo eu, Valdeci 
Cestari, 2º Secretário, lavrado a presente ata que será assinada por mim e por todos 
que a aprovam. 
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